Alyoprdpot xau Ilohumhoxdnta Adhegn 6

/ IToAATAACIAOUOS TV WY I

Eilcodoc: Abo n X n nivaxec A xau B.

"E€odoc: IIivaxac C tétoloc wote C = A X B.

e H ocuypatixn wédodog

Clijl = ) Alisk- Blk,j]

1<k<n

/* BopBatixh pédodoc toharhaotacpod. C = A x B */

fori=1ton
for j=1ton
for k=1ton
Cli,j] = Cli, 5] + Ali, k] - B[k, j]

Avéruvan: O(n?)

Alyoprduot xau TTohuThoxdnTta Adhegn 6

6/[!.0( ‘Avaipet-xou-Paciievs’ tpocéyyion
Yrodétoupe 6t n = 2F (#, k = logn).
Edv 10 A X B ypapel wc

A1 A2 " Bigi Big | | Cia Cip2
A1 Az B>1 Bap C21 Cap
1t61c
Ci1=A11XB11+A1,2 X Ba1
Ci2=A11XB12+ A12 X Bao
Co1=A21 X B11+ A2 X Ba1
Co2=A21 X B12+ A22 X Ba o
IToAumhoxdTnTo

T(n) = ns2

b
\ 8T (%) +cn® n>2

—~
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Givou. aLTA N wEVodoc xahlLTeen; \

T(n) =8T(%)+cn? = 8(8T(%)+c(2)?) +cn? =
= 82T (%) + en? (1+8(3)?) =
=8 (ST(5) + e(§)?) +en? (148(3)7) =
=83T(%) +cn? (1+8(2)% +82(%)?) =

= 85T (1) + en® (1+8(2)2 +82(55)% + -+ +8 1 (55)?)
= 0(n?)

o 8k — glogan _— plogs8 _— 3

® cn2 (1+8(1)2+82(2L2)2—|— +8k_1(2k%1)2) _ anzzo:ggn—l 8j(2% 2 _

(CTLQ Zlogg n—1 97 < cn3 /
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Gﬁw avti tne (3) elyope: \

b n <2
T(n) = TT(B) L on? n>2 (4)
T(n) =7T(3) +cn? = (7T(% +c(5)? )+cn2 =

)
=T2T(%) +en? (1+7(3)?) =
=72 (TT(3) +e($)?) +en? (1+7(3)%) =
=T3T(2) +en? (1+7(3)2 + 72(55)?)

— T 4 en? (14 T2 4 T+ e+ T r?)
= O(nloe27) = O(n2)

_ 1 —1
o cn? (1+7<l>2+72<i>2 T (gE)?) = en? PR T(5)? =

1 1
\cnz Z 0go N — — cn c’( )IOgQ n — e/ploga 7 /
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H pé90d0o¢ molhanhaciopol Tuvdxemy Tou Strassen \
Ar1 Al " Bi1 Bipg Cii1 Cip
Ax1 Az Ba1 B2 C21 Cap

(A1,1 + A22) X (B1,1 + B2,2)
(A2,1+ A22) x B11
A1,1 X (B1,2 — B2,2)
Az2 X (B2,1 — B1,1)
= (A1,1+ A12) X Ba2
(A2,1 — A1,1) X (B1,1 + B1,2)
= (A1,2 — A22) X (B2,1 + B2,2)

< CSHLWO T l—l\
Il

Cip=P+S-T+V
01,2 =R4+T
Con=Q+S
Co2=P+R—-Q+U

e 7 tohharmhactacpol xar 18 npocdéoeic /agpaupéoelc.

e T(n) =0(n%") [Ano tnv Aion tne (4)]

-

/
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G/Ispm& ATOTEAECUATA ... \

o Acev eivon duvatdy va tohhaniactdoovpe dVo 2 X 2 nivaxec ye Aydtepoug and 7

TOANATAACIAGUOVG.

e O nolhanhactaoude mvdxwy urnopel va emteuydel oe O(n?37%) yodbvo.

TToté wéVodo va XeToLLOTOLOVUE;

o [ ToAG wixpolc nivaxee v ‘ovpfoatixy’ wédodo.
o T nivaxec pesaiov peyédouc tny pédodo tou Winograd.

e T ToAG peydhoug wivaxes tnv wédodo tou Strassen.

- /
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/I‘noloyucu.éc £v6og ToTuxol chayicTou \

Ogowde  Me dedopévo éva didvuoua A[0..n + 1], to orowyelo Afi], 1 <i <mn, elvou
€val ToTxd €Ny toTo ey toylel 6Tt Ali — 1] > Afi] < Afi + 1]

ITopddery e

703/ 1] 2] 4a|8|5]12 4

local minimum local minimum

Eicodog:  "Eva 8idvuopa A[0..n + 1] tétoo wote A[0] = A[n+ 1] = 400

'E€odoc: H ¥¢om evic Tomxol ehdylotou.

¢ 'Evoc anhde alyoprdpog

Alooyiote t0 ddvuopa amd To aplotepd mpoc Tor deid wou
’ Ve ’ Ve ’ 7 4
vioo x&0e tpla Sradoyixd Tou otouxela eAéyite €dv oylel

element_1 > element_2 < element_3.

Avérven O(n)

/
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G/Iicx ‘Avaipet-xou-Baoileue’ npocéyyion \

IoxOew:  Edv oto tuhua tou dtaviopatog Afi..j], 7 —1i > 2 woylet 6t Ali] > Afi + 1]
xow Al — 1] < Alj] téte oto tphpa Ali..j] urdpyxet éva Tomix6 ehdyioTo.

Abyo tou b1t A[0] = Aln + 1] = 400, Tdvtote undpxe! éva ToTix6 EALYICTO GTO
Sidvuopa A.

i b-1 b b+l

if A[b] > Ab+ 1] = 3 éva tomxd ehdiyioto oto Alb..j]
else if Ajb] > Alb—1] = 3 éva tormuxd ehdyioto oo Ali..b]

else A[b] eivou éva Tomixd eldyioto

Avdérvorn O(logn)

- /




